

Федерация бобслея России планирует участвовать в июньском конгрессе IBSF в США

Руководство Федерации бобслея России планирует поехать на конгресс Международной федерации бобслея и скелетона (IBSF), который пройдет с 18 по 19 июня в Лейк-Плэсиде (США).

«Мы получили приглашение от IBSF, у нас также есть американские въездные визы», – сообщил генеральный секретарь российской организации Сергей Пархоменко.

По информации ТАСС, в работе конгресса планируют участвовать сам Пархоменко, а также президент федерации Анатолий Пегов и вице-президент Елена Аникина.

С 2022 года российские бобслеисты не допускаются до соревнований под эгидой IBSF.